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Wykonawcy

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: wykonanie elementéw oceny
potencjatu energetycznego 1 surowcowego woéd termalnych i termalnych leczniczych w
wybranych obszarach zurbanizowanych wraz z analizg geosrodowiskowych oraz ekonomicznych
uwarunkowan ich zagospodarowania.

Sygn. postgpowania: NZ-240-68/2018

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz U. 2018,
poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawa Pzp” informuje, iz w ww. postepowaniu wplynely zapytania do
tresci SIWZ.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajacy wyjasnia tres¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia.

W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostaja W sprzeczniosci z postanowieniami SIWZ
lub tez precyzuja lub uzupelniaja postanowienta SIWZ, nalezy przyjac, Ze stanowig one zmiane SIW7Z., dokonang
przez Zamawiajacego w my$l art. 38 ust. 4 ustawy Pzp i beda stanowi¢ podstawe dla oceny zgodnosct
oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi s3 sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiazujace w tym zakresie
nalezy przyja¢ tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2 postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupelniaja postanowienia SIWZ, za obowigzujace w tym
zakresie nalezy przyjaé treé¢ udzielonych odpowiedzi wraz z dotychezasowa trescia STWZ.

Pytanie 1:

W punkcie 7.1. wymienione sq trzy warunki udzialu w postepowaniu. Jedynie podpunkt 7.1.3. »zdolnosc
rechniczna lub zawodowa" zostal okreslony szczegdlowo w pkt. 7.2. i dokumentuje to Zalacznik nr 5 do
SIWZ.

Dla pozostalych dwéch warunkéw nie zos talo okreélone jak nalezy je udokumentowaé m.in.:
kompetencje, uprawnicnia czy tez sytuacje ekonomiczna.

Prosimy o informacje na podstawie jakich dokumentéw beda weryfikowane punkty:

7.1.1 , kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia dziatalnodci zawodowej " oraz 7.1.2. ,sytuacja
ekonomiczna lub finansowa".

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie stawia szczegélowych wymagan dot. warunkéw okreslonych w pkt 7.1.1. SIWZ
,kompetencje lub uprawnien do prowadzenia okreslonej dzialalnoscl zawodowej” oraz 7.1.2. SIWZ
,,sytuacja ekonomiczna lub finansowa”.

Wykonawcey skladajacy ofert¢ w postgpowaniu zobowiazani sa w celu wstgpnego potwierdzenia spelniania
warunkéw udzialu w postepowaniu zlozy¢ wraz z oferta wstepne oéwiadczenie o spelnianiu warunkow
udzialu w postepowaniu, ktérego wzor stanowi zalacznik nr 4 do SIWZ , Oswiadczenia o spelnianiu
warunkow udzialu w postepowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia”.



Natomiast na potwierdzenie warunku okredlonego w pkt 7.2.1. SIWZ w zakresie wykazania spelniania
watunku dotyezacego zdolnosci technicznej lub zawodowej, Wykonawcea ktérego oferta zostanie wybrana
jako najkotzysthiejsza, zobowiazany bedzie do zlozenia Wykazu osob, skierowanych przez Wykonawee do
realizacji zamowienia publicznego wraz z informacjamt o ich kwalifikacjach zawodowych, uprawnieniach,
doswiadczeniu i wyksztalceniu niezbednymi do wykonania zamoéwienta publicznego, a takze zakresu
wykonanych przez nie czynnosci oraz podstawie do dysponowania tymi osobami, na formularzu zgodnym
2 tredciy zalacznika nr 5 do SIWZ (Wykaz osob).

Pytanie 2:

W podpunkcic 7.2, ,zdolnosc¢ techniczna lub zawodowa" osob skierowanych do realizacji zadania,
Zamawiajacy, jako warunek okreslil liczbe co najmniej 13 osob z odpowiednimi stopniami naukowymi
i liczbe lacznie 30 réznych publikacji w czasopismach naukowych.

Prosimy o informacje:

* Za jaki okres nalezy wykaza¢ publikacje - np. w aagu ostatnich 2, 3 czy 5 lat? W swietle zapisow SIWZ,
w wykazie mogg si¢ znalez¢ publikacje powstale np. 20 lat temu 1 starsze a opisane w nich wyniki moga by¢
w wiclu aspektach nieaktualne.

*  Czy akceptowana bedzie informacja, Ze np. 1 osoba, z odpowiednim stopniem naukowym, bedzie posiadala
30 réznych publikacji z zakresu geotermii a pozostale 12 osob bedzie spelnialo jedynie warunek posiadania stopni
naukowych?

*  Czy kazda z 13 0s6b nie powinna rowniez by¢ scharakteryzowana od strony kompetendji lub uprawnien do
prowadzenia dziatalnosci zawodowej (vide pkt 7.1.1. SIWZ) poprzez wykazanie posiadanego najnowszego
dorobku naukowego w problematyce geotermalnej tj. publikacji, ale takize np. udzialn w zrealizowanych projektach
badawczych (ich liczba, wartoé¢ w zlotych, termin realizacji), uprawnien geologicznych do opracowywania
projektéw otwordw geotermalnych itp.?

¢ Jaki wplyw na oceng oferty poza ceng bedzie miala ,,zdolnosé techniczna lub zawodowa"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze dorobek naukowy oséb, ktére zostang skierowane do realizacji zaméwienia t.
wskazanych w zalaczniku nr 5 do SIWZ | \Wykaz os6b”, w postaci publikacji naukowych moze dotyczyé
dowolnego oktesu czasu i Zamawiajacy nie okreéla ram czasowych dla publikacji naukowych, ktérymi
moga wykazac si¢ osoby skierowane do realizacji zamowienia.

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé aby 1 osoba ze stopniem naukowym okreslonym w pkt 7.2.1.1. —
7.2.14. SIWZ posiadala dorobek naukowy w postaci 30 réznych publikacji naukowych z zakresu
geotermii, natomiast pozostale z 0s6b posiadaly wymagane 1 wskazane w warunku 7.2.1. SIWZ tytuly
naukowe. Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, aby jedna lub kilka, lub kazda z osob skierowanych do
realizacji zamowienia, posiadata/-y lacznie dorobek naukowy w postaci 30 réznych publikacji w
czasopismach naukowych z zakresu geotermii, zgodnie z warunkiem okreslonym w pkt 7.2.1. STWZ.,

Zamawiajacy nie stawia szczegdlowych wymagan w zakresie kompetengi lub uprawnien do prowadzenia
dzialalnodd zawodowej, jak towniez nic wymaga wykazania posiadanego najnowszego dorobku naukowego
w problematyce geotermalnej np. w postaci publikacji lub udziatu w zrealizowanych projektach badawezych (ich
liczba, wattos¢ w zlotych, termin realizacji), uprawnient geologicznych do opracowywania projektéw otwordw
geotermalnych itp.

Warunek okreslony przez Zamawiajacego w pkt 7.2.1.8IWZ w zakresie zdolnosd technicznej lub
zawodowej bedzie podlegal ocenie zgodnie z formuly ,spelnia — nie spelnia”. Wykonawea ktdry nie
wykaze spelniania warunkéw udzialu w postgpowaniu zostanie wykluczony z postepowania.

Natoniast w zakresie oceny ofert Zamawiajacy okreslil dwa kryteria oceny ofert: ,,cena” oraz ,,mozliwosc
konsultacji w trakeie realizacji zamdéwienia”. Zdolnosé techniczna lub zawodowa nie stanowi keyterium
oceny ofert.
Powyzsze wyjasnienia nalezy uwzglednic przy skladaniu ofert.
Pozostale postanowienia SIWZ. pozostaja bez zmian. = ;
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